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  ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA-2021

DATA 01.03.21 Horário de Início 14h47min Horário de Término  17h13min    

Local Web Conferência

Participantes

    • Aécio Jose Araujo Passos Duarte  - Reitor

    • Alaécio Santos Ribeiro - Diretor Geral do Campus Senhor do Bonfim

    • Anatalia Soares Barreto Filha – Secretária dos Órgãos Colegiados Superiores

    • Daniel Carlos Pereira de Oliveira– Diretor Geral do Campus  Uruçuca

    • Elen Sonia Maria D. Rosa – Diretora Geral do Campus  Teixeira de Freitas

    • Hildonice de Souza Batista - Pró-Reitora de Desenvolvimento Institucional - PRODIN

    • Emilson Batista da Silva - Diretor Geral do Campus Itapetinga

    • Geângelo de M Rosa - Diretor Geral do Campus Bom Jesus da Lapa

    • Geovane Lima Guimarães - Diretor Geral do Campus Valença

    • Lívia Tosta dos Santos - Diretora Geral do Campus Governador Mangabeira

    • Leonardo Carneiro Lapa - Pró-Reitor de Planejamento e Administração 

    • Leandro dos Santos Damasceno – Diretor Geral do Campus  Serrinha

    • Luciana Cleide da Cruz Damasceno – Diretora de Gestão de Pessoas - DGP

    • Luciana Helena Cajas Mazzutt - Pró-Reitora de Pesquisa e Inovação

    • Nilton de Santana dos Santos - Pró-Reitor de Ensino Substituto

    • Ozenice Silva dos Santos -  Diretora Geral do Campus Itaberaba

    • Robson Cordeiro Ramos – Diretor de Gestão de Tecnologia da Informação

    • José Renato Oliveira Mascarenhas – Diretor Geral do Campus  Alagoinhas

    • Sandra Cerqueira de Jesus – Diretora Geral do Campus Catu

    • Rafael Oliva Trocoli – Pró-Reitor de Extensão

    • Thaline Novaes Carneiro– Assessora Processual

    • Pedro Queiroz Junior - Diretor Geral do Campus Xique-Xique

    • Viviane Santana Menezes – Secretária dos Órgãos Colegiados Superiores

Ausências

Justificadas

Ariomar Rodrigues dos Santos -  Pró-Reitor de Ensino

Observação: Devido a problemas técnicos de conexão com internet os Diretores Abdon Santos

Nogueira –  Diretor Geral Campus Santa Inês e Carlito José de Barros Filho – Diretor Geral

 Campus Guanambi não participaram da reunião.

PAUTA: Ofício nº 05/2021-OA-CGGRC. Decisão: Aprovada

A. Informes Gerais

Demais Conselheiros:

PRODIN : Construção do Regimento Interno dos campi.

B. Ordem do Dia.



1) Ambiente Virtual de Aprendizagem (AVA) das Atividades Pedagógicas Não
Presenciais dos Cursos Técnicos Integrados e Subsequentes, Cursos de Graduação
e Pós-Graduação do IF Baiano.

Destaques: O documento foi apreciado na íntegra. As contribuições  dos membros do
Comitê foram compartilhadas, por meio do recurso de Notas compartilhas/RNP/Conferência,
apreciadas e acrescentadas à minuta pelas servidoras Thaline Novaes e Andréia Rego. Os
membros do CGRC destacaram a importância e a relevância do documento em questão.
Após análise e discussão do documento, o Presidente do Comitê colocou em votação.

Decisão: Aprovada a Minuta de orientações no Ambiente Virtual de Aprendizagem (AVA)
das Atividades Pedagógicas Não Presenciais dos Cursos Técnicos Integrados e
Subsequentes, Cursos de Graduação e Pós-Graduação do IF Baiano.

Encaminhamento: A minuta será reencaminhada para o e-mail dos membros do CGRC para
conhecimento e possível contribuição, bem como a ratificação das alterações. A Diretoria de
comunicação - DICOM formatará o documento e posterior publicação no site institucional.
Os colegiados de curso encaminharão por e-mail para os servidores e os discentes,
objetivando ampla divulgação.

2) O que Ocorrer.

Não houve inscrito.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião. Assim, eu Viviane Santana Menezes,
Secretária dos Colegiados, lavrei a presente ata, que foi lida e assinada pelas secretárias,
pelo presidente e pelos demais membros do CGRC deste Instituto.
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Salvador, 11 de março de 2021

Aos(Às) Diretores(as) Gerais dos campi,  Diretores (as) Sistêmicos(as),

Assessoria Processual e Pró-Reitores(as) do IF Baiano.

Assunto: Convocação e Pauta da IV Reunião Extraordinária do

Comitê de Governança, Riscos e Controle – CGRC.

Senhores(as),

Convocamos os membros do CGRC para participarem da

IV Reunião Extraordinária do Comitê  que será realizada no dia

15.03.2021 (segunda-feira), no horário compreendido entre 9h e

11h, via Web Conferência.

PAUTA:    

a) Informes Gerais.

b) Ambiente Virtual de Aprendizagem (AVA) das Atividades

Pedagógicas Não Presenciais dos Cursos Técnicos Integrados e

Subsequentes, Cursos de Graduação e Pós-Graduação do IF Baiano.

c) O que ocorrer.

Atenciosamente,

Aécio José Araújo Passos Duarte

Presidente 
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